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Horváth László tiszteletbeli kazah konzult tiszteletbeli nagykun 
kapitánnyá választotta a Nagykun Hagyományőrző Társulás 

Tanácsa. A beiktatás szeptember 7-én zajlott le a Szentmiklósi 
Napok Rendezvénysorozat keretében Kunszentmiklóson, ahol a 

Virágh Gedeon Lovas Emléktúra Huszárjait is ünnepélyes 
keretek között fogadták. Horváth László az elismerést azzal 

érdemelte ki, hogy munkája során rengeteget tett azért, hogy 
képviselje a kunok ügyeit mind külföldön, mind pedig belföldön. 
A tiszteletbeli kapitányról 
Eleinte határőrtiszt-parancsnokként dolgozott, majd miután 
leszerelt, különböző vállalkozásokat indított. Ezek közé tartozott 
a kilencvenes évek második felében alapított L.A.C. Holding Zrt. 
is, mely mára több területen is igen hangsúlyos szerepet tölt be. 
Foglalkozik egyebek mellett vasúti áruszállítással, 
állattenyésztéssel, növénytermesztéssel, biztonságtechnikával, 
de a vendéglátás, a növényfeldolgozás és az építőipar sem 
ismeretlen a vállalat számára. Emellett több más neves vállalat 

http://pannonhirnok.com/uj-nagykun-kapitanyt-neveztek-ki-a-viragh-gedeon-emlekunnepsegen/
http://pannonhirnok.com/uj-nagykun-kapitanyt-neveztek-ki-a-viragh-gedeon-emlekunnepsegen/
http://pannonhirnok.com/wp-content/uploads/2013/09/horvathlaszlo.jpg


elnökségének is igazgatósági elnöke, úgymint a 
Törökszentmiklósi Mezőgazdasági Zrt-nek, a CER Cargo 
Holdingnak és a CER Hungarynek. 

A kinevezés háttere 
Horváth Lászlót 2013 tavaszán javasolta a Kunszövetség 
elnöksége a tiszteletbeli nagykun kapitány tisztségére. A 
Nagykun Hagyományőrző Társulás Társulási Tanácsa elfogadta 
a javaslatot, ugyanis Horváth László tökéletesen megfelel 
minden olyan kritériumnak, ami a nagykun kapitányokkal 
szemben elvárás. Ezek között szerepel a kun identitástudat, a 
példás, követendő magatartás, a közéleti és hagyományőrző 
tevékenység, de legalább ilyen fontos az is, hogy az illetőnek 
hibátlan legyen a megjelenése és megfelelő beszédkészséggel 
bírjon. Horváth Lászlón kívül mindössze egyetlen ember 
birtokolja a tiszteletbeli nagykun kapitányi címet, ő pedig nem 
más, mint Nursultan Nazarbajev, a Kazah Köztársaság elnöke, 
aki 2009 óta mondhatja magáénak ezt a tisztséget. 

 

Horváth László kapcsolata a kunokkal 
Horváth László munkájának és az általa betöltött társadalmi 
tisztségeknek köszönhetően került kapcsolatba a kunokkal és 
más keleti népekkel. Több olyan megbízatást is magáénak 
mondhatott, amik nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy sokat 
tehessen a kunok és rokon népeik kapcsolatteremtéséhez. Az 
egyik ilyen megbízatása volt, hogy tiszteletbeli kazah konzulként 
tevékenykedhetett. A konzulként eltöltött évek alatt nagyban 
elősegítette a két ország közötti kapcsolatok feltámasztása mind 
kulturális, mind pedig gazdasági téren. 



 
A tiszteletbeli nagykun kapitányt szeptember 7-én iktatták be 
Kunszentmiklóson, a Szentmiklósi Napok rendezvénysorozat 
részeként. A Szentmiklósi Napokon a Nagykun Hagyományőrző 
Társulás fogadta a Virágh Gedeon Lovas Emléktúra Huszárjait 
is, akik a lovas emléktúra legvégén jutottak el 
Kunszentmiklósra. Az emléktúrát a Kunszövetség szervezte. 

Virágh Gedeon tiszteletére rendezik az emléktúrát 

 
A lovas emléktúrát először négy évvel ezelőtt szervezték meg. A 
túrával Virágh Gedeonnak és a nádorhuszároknak szeretnének 
emléket állítani, akik az 1848-as szabadságharc során Kossuth 
Lajos kérésére hazaszöktek a Prága melletti Lukáról. A huszárok 
augusztus 26-án keltek útra, így a lovas túra is minden évben 
ezen a napon veszi kezdetét. 
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A huszárok a túra során napi 55–70 kilométert tesznek meg 
lóháton, a Virágh Gedeon naplóbejegyzései alapján összeállított 
útvonalon haladnak. A túra célállomása Kunszentmiklós, ahhoz 
azonban, hogy elérjék a célt, napi 10-12 órát kell lovagolniuk. A 
700 kilométeres útnak hat lovas vágott neki. Lukáról kiindulva 
szeptember 5-én érték el Szakolcát, vagyis Skalicát, ahol Nagy 
Lajos király szobrát koszorúzták meg. A túra végállomása azért 
Kunszentmiklós, mert Virágh Gedeon ebben a városban 
született. A résztvevők szeptember 7-én érkeztek ide. 

A túra célja, hogy a magyar nádorhuszárok és Virágh Gedeon 
hazaszeretetét és bátorságát megismertesse az emberekkel, 
ennek hatására pedig a térségben létrejött kapcsolatok 
mélyüljenek el. Ennek egyik útja a közös történelem 
felelevenítése, ami segít a határon túli kapcsolatok 
fellendítésében, a külhoni és a magyarországi magyarság 
összetartozásának erősítésében is. 

Virágh Gedeon vezette haza a magyarokat harcolni 
A Virágh Gedeon nem véletlenül örvend máig ekkora 
tiszteletnek: a Prágától északra állomásozó magyarokat Kossuth 
Lajos hívó szavára hazavezette, hogy részt vehessenek az 1848-
as szabadságharcban. Miután megérkeztek, végigharcolták a 
szabadságharcot, annak leverése után azonban Aradon halálra 
ítélték, de ezt később várfogságra enyhítették. Ő volt az utolsó az 
Aradi foglyok közül, aki szabadulhatott a börtönéből. Virágh 
Gedeon végül Budapesten halt meg 1872-ben, de 
szülővárosában, Kunszentmiklóson nyugszik. 

 
Az ő és a többi huszár emlékére szervezik meg a lovas túrát, 
melyet a magyar hagyományőrző nádorhuszár csapatok járnak 
végig évről évre. 
 


